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 Notulen Ledenvergadering "Nut en Sport" Stolwijk 
 
 gehouden op 29 oktober 2013 in De Grote Haven, Haastrecht 
 
 
Aanwezig: 18 leden  
 
1) Opening 

De voorzitter heet de aanwezigen hartelijk welkom. Hij neemt een voorschot op de 
ingekomen stukken: er zijn twee mensen overleden, die overigens geen lid waren van 
onze vereniging: Hens Mak, secretaris en penningmeester van VZOD. Er is een 
delegatie van Nut en Sport naar de condoléance geweest. Jan Slotboom, van wie wij 
via de provinciale afdeling van KLN pas na de uitvaart hoorden dat hij was overleden. 
Mevrouw Nijenhuis en de heer De Vogel hebben zich afgemeld. 
 

2) Notulen Ledenvergadering 5 maart 2012 
Het voorstel van de heer Vlasman is besproken in het bestuur. Het staat nu op de 
agenda en zal als de aanwezige leden ermee akkoord gaan in 2014 ingaan. 
Bij vaststelling van het gewijzigde prijzenschema heeft het bestuur ernaar gestreefd een 
zo evenwichtig mogelijke verdeling van de prijzen over konijnen, hoenders en 
dwerghoenders te hebben. Soms was het moeilijk de omschrijving waterdicht en 
leesbaar te formuleren en opmerkingen of suggesties zijn van harte welkom.  
De notulen worden onder dankzegging vastgesteld.  
 

3) Ingekomen stukken en mededelingen, de vergadering betreffende 
Het enige ingekomen stuk dat Rob Kamer heeft ontvangen was het bericht van 
overlijden van Hens Mak. 
 
De heer G. Vermaas is 25 jaar lid van Nut en Sport en aan hem wordt een laserpen 
uitgereikt.  
Albert Hamberg wijst op het nieuwe email adres van de vereniging:  
nutensportstolwijk.nl. 
  

4) Voorstel verhoging contributie met € 1,50 naar € 7,50 met ingang van 2014, zoals 
besproken in de jaarvergadering van 5 maart 2013. Er wordt dan geen inschrijfgeld 
gevraagd voor het eerste dier. De aanwezige leden stemmen unaniem voor dit voorstel, 
dat hierbij wordt aangenomen.   
 

5) Verslag jongdierendag 2013  
Het was een gezellige, geslaagde dag met zes verenigingen uit de Krimpenerwaard. De 
kampioenen worden door Ton de Heij genoemd. Er waren twee verenigingen behoorlijk 
vertegenwoordigd en in 2014 zullen de leden die niet hebben ingestuurd worden gebeld 
omdat de jongdierendag meer uitgedragen en meer gedragen moet worden en er 
hopelijk een batig saldo zal zijn. Het negatieve saldo was dit keer € 13,80 per 
vereniging. Portokosten zouden kunnen bespaard door het rondbrengen of per email 
sturen van het vraagprogramma. De heer A. Groen geeft een compliment voor de 
catalogus.  
 

6) Clubtentoonstelling 2013 
De heer A. Groen biedt aan te regelen dat de bus van Pentec die vorig jaar kon worden 
gebruikt weer beschikbaar wordt gesteld voor het vervoer van de kooien.  
 
De commissie van bijstand wordt vastgesteld. Op woensdagavond zal de heer A. 
Vermeulen helpen bij het halen van de kooien. De heren A. Groen, Spanenburg, 
Vermaas, A. Vermeulen en Vlasman zullen op donderdagmiddag vanaf 13.00 uur 
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helpen opbouwen.   
Op de keurdag stellen de heren Spanenburg, Vlasman en Ansink zich beschikbaar als 
aandrager. De heer A. Groen stelt zich beschikbaar als schrijver en de heer G. 
Vermaas als reserve. Zaterdag na het uitkooien zullen de heren Vermaas, Spanenburg 
en A. Vermeulen helpen opruimen.  
 
Als het aantal ingeschreven hoenders en dwerghoenders boven 60 uitkomt zal er net 
als in 2012 een tweede hoenderkeurmeester worden gezocht, omdat de keuring anders 
te laat klaar is om de catalogus op tijd bij de drukker in te leveren. 
 

7) Jongdierendag en Clubtentoonstelling 2014 
De jongdierenkeuring 2014 zal worden gehouden op 20 september. De keurmeesters 
zijn door de heer Van Blitterswijk vastgelegd: G. vd Poel, konijnen – R. Stobbelaar, 
konijnen – H. Boone, konijnen en A. Rijs, hoenders en dwerghoenders. De heer Van 
Blitterswijk wordt bedankt voor het regelen van de keurmeesters. 
 
Bij de clubtentoonstelling op 20 en 21 november zijn de keurmeesters: J. Hupjé, A-
keurmeester konijnen, M. Kolk, B-keurmeester konijnen en G. Tesselaar, A-
keurmeester hoenders en dwerghoenders. 
 

8) 75-jarig jubileum 2018  
Er zijn nog geen concrete ideeën, maar het bestuur wil het jubileum toch alvast onder 
de aandacht brengen. De jubileumcommissie bestaat uit Henk Groen en Jan-Joost 
Bouwman. De vraag aan de leden is of er ideeën zijn om iets te organiseren, te maken 
of te doen en of er mensen zijn die actief willen meedenken en meewerken. Tijdens de 
bestuursvergadering van februari 2014 zal worden gebrainstormd over wat wij kunnen 
en willen gaan doen. Ideeën kunnen worden gemeld bij Henk Groen via het email adres 
van de vereniging.  
  

7 en 
8) 

Wat verder ter tafel komt & Rondvraag 
De heer Ansink: vraagt of er bij het jubileum wordt gedacht aan een tentoonstelling of 
een feest. Op dit moment ligt alles nog open. Het moet de moeite waard zijn én het 
moet financieel haalbaar zijn.  
 
Mevrouw Datema: zou graag fokkers willen toevoegen aan de website om als 
vereniging meer naar buiten te komen. Zij vraagt de leden een eigen verhaal te sturen 
over de hobby en waarom er is gekozen voor het ras. Foto’s kan zij eventueel zelf 
opzoeken.  
 
De heer A. Vermeulen: heeft een ledenvergadering van VZOD bijgewoond over “hoe nu 
verder met VZOD”. Het ziet ernaar uit dat zij geen capaciteit meer hebben om verder te 
gaan en zij vroegen mandaat om met andere verenigingen te gaan praten over een 
fusie. Hij vraagt hoe Nut en Sport tegenover een eventuele fusie staat. Op dit moment 
staan wij er niet voor open om alleen met VZOD te fuseren omdat wij er voor Nut en 
Sport geen meerwaarde in zien. Als er sprake is van een verregaande samenwerking in 
de Krimpenerwaard staan wij open voor besprekingen.  
De heer Van Blitterswijk: stelt voor te overwegen om in 2015 een Krimpenerwaardshow 
te houden met dezelfde opzet als de gezamenlijke jongdierenkeuring. Dit zal tijdens de 
bestuursvergadering worden besproken. 
Dennis Vermeulen en de heer H. Brunt: stellen voor de ledenadvertenties uit de 
catalogus op de website te gebruiken, nadat de fokker toestemming heeft gegeven voor 
op het op de website zetten. 
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9) Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging voor de inbreng. Graag tot ziens 
op de clubtentoonstelling.  
 
 
 
 
 
 
 

Albert Hamberg     Eveline de Heij 
Voorzitter       Notuliste 
 


